

# POTŘEBUJE AMERICKÝ MINISTER VÁLKY USA AUSTIN PŘEPRÁT ŠPINAVÉ PENÍZE Z PRODEJE DROG? VŠE TOMU NASVĚDČUJE

22. května 2022 v Ekonom & Byz, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět

AA

USA: Austin dne 20. května 2022 přivítal v Pentagonu kolumbijského ministra obrany Diega Molana. Blahopřál Kolumbii, kterou označil Biden jako hlavního spojence mimo NATO a ocenil pokrok Kolumbie jako globálního partnera NATO. Lídři diskutovali o prohloubení spolupráce v celé řadě strategických otázek. Austin vyjádřil uznání za mnohé příspěvky Kolumbie k regionální a mezinárodní bezpečnosti založené na tomto silném obranném partnerství.

Molano řekl, „že Kolumbie je hrdá na to, že jí prezident Joe Biden udělil toto označení. Na základě toho plánujeme prohloubit naše vazby a prozkoumat nové oblasti spolupráce, jako je obranný výzkum a vývoj.“ USA i Kolumbie nadále sdílejí hodnoty obrany demokracie a respektování

lidských práv. Kolumbijský národ bude úzce spolupracovat s USA v boji proti obchodníkům s narkotiky, kteří jsou hrozbou pro demokracii, životní prostředí a obyvatelstvo“.

**Tolik z oficiálních stanovisek těchto pánů. Tato vyjádření slouží pro novináře a očekává se od nich, že zveřejní o schůzce sama pozitivní vyjádření.**

Dešifrujme si však tato stanoviska na základě faktů z nedávné minulosti. Poznání minulosti a současného dění vede ke správným závěrům toho, co se může udát v budoucnosti. Zkoumání oficiálních stránek amerického ministerstva obrany přináší informace, jejichž rozbořením se můžeme dozvědět, kam směřují zájmy americké politiky a zvláště zájmy amerických militaristů.

Biden své vyjádření, kterým označil Kolumbii za hlavního vojenského spojence mimo NATO bylo cílené. A bylo cílené proti Venezuele. Kolumbie je sousedem Venezuely, která má největší světové zásoby ropy. Kolumbie podporovala v CIA vyškoleného Venezuelce Guaidoa, jehož úkolem bylo uskutečnit Američany plánovanou barevnou revoluci. Guaido se prohlásil začátkem roku 2019 za samozvaného prezidenta Venezuely a způsobil politickou krizi. Politická situace je ve Venezuele nadále složitá i kvůli tomu, že USA a Velká Británie uznaly Guaidoa za vůdce.

Jeden z hlavních prvků politické stability ve Venezuele je armáda, která je loajální současnému oficiálnímu prezidentovi Madurovi. Nepochybuji o tom, že Austin na jednání s Molanem přebíral i otázku destabilizace venezuelské armády. Venezuelská armáda roku nelze Američanům spát a mohou se pokusit o převrat na způsob chilského scénáře z roku 1973.



obr. Chilská tragédie

**Samostatnou kapitolou je spolupráce USA s kolumbijskými narkokartely.** USA je totiž největší odběratel kolumbijských drog. CIA je desetiletí známá tím, že je odběratelem kolumbijských drog a dopouští se nezákonné činnosti tím, že prodejem drog propírá špinavé peníze a financuje jimi nelegální organizaci barevných revolucí všude po světě. Kolumbijská drogová chobotnice, je i dobře vyzbrojená a neštítí se „hájit“ své zájmy vražděním civilního obyvatelstva, bojovat proti kolumbijské armádě a pod. Obránci lidských práv obviňují nelegální polovojenské jednotky z

masakrů, „zmizení“ a případů mučení, nuceného vysídlení obyvatelstva ze svých zájmových prostor a pod. Obyvatelé s nimi musí spolupracovat, chtějí-li si zachránit holé životy. Podle kolumbijského Národního centra pro historickou paměť zahynulo v konfliktu s drogovými kartely od roku 1958 do roku 2013 cca 220 000 lidí. Toto všechno by se nemohlo dít, kdyby v Kolumbii kromě zločinu nevládla obrovská míra korupce s podporou USA. Podle úřadu Transparency for Colombia mělo v celé kolumbijské společnosti sklony ke korupci více než 51 % úředníků napříč celým řídicím spektrem Kolumbie.

Kolumbijská drogová chobotnice stále vymýšlí nové „inovativní“ způsoby pašování. Například 5. února tr kolumbijská policie zabavila přibližně 3,5 tuny kokainu v severním přístavu Cartagena. Šlo o páté zadržení tekutého kokainu od listopadu 2021 a přišlo jen týden po objevení téměř 20 000 kokosových ořechů naplněných tekutým kokainem, které se také našly v přístavu Cartagena a směřovaly do Itálie.

O tom, o jak obrovský byznys zde jde svědčí i cena. Kokain vyrobený za 1 500 dolarů/kilo v pralesních laboratořích se může prodávat v ulicích USA až za 50 000 dolarů/kilo.

Heroin, kokain a jiné nelegální drogy vytvářejí roční příjmy ve stovkách miliard dolarů – bonanza podporovaná vládou USA, na které se podílejí zkorumpovaní úředníci, CIA, organizovaný zločin, americké a západní finanční instituce a pod. Dnes se do Spojených států dováží více drog než kdykoli předtím a ničí životy hlavně mladých lidí. Drogově závislí lidé jsou zárukou, že nebudou věnovat pozornost tomu, co se ve společnosti děje a stát masy takto snáze ovládá.

### **O tom, jak se americká společnost na americký způsob dokáže vypořádat s investigativními novináři, svědčí následující příklad:**

V roce 1996, investigativní novinář Gary Webb poukázal na distribuci kokainu v USA. Crack kokain zaplavil chudé a afroamerické komunity, zejména v Kalifornii. Negativní důsledky byly obrovské. San Jose Mercury News zveřejnilo vyšetřování Garyho Webba jako výbušný třídní seriál na titulní straně s názvem „Dark Alliance.“

Zahraniční politika a mediální establishment tento příběh zpočátku ignorovaly. Ale po dvou měsících rostoucí pozornosti a rozhořčení, zejména v afroamerické komunitě, se v NY Times, Washington Post a LA Times spustil protiútok. Samotný LA Times přidělil 17 reportérů na to, aby Webba znemožnili. Útok mainstreamových médií se povedl. Gary Webb byl jako novinář degradován a poté „propuštěn“. Jeho pověst byla zničena a nakonec spáchal sebevraždu. Film z roku 2014 s názvem „**Kill the Messenger**“ je pravdivým příběhem investigativního amerického novináře, který poukázal na drogovou mafii a účast státu v distribuci drog. Gary Webb zemřel na údajnou sebevraždu, kterou si měl způsobit **dvěma výstřely** do hlavy podle „oficiálního“ vyšetřování!!! Kdo tomu uvěří?

Umím si tedy představit, že americko-kolumbijská jednání se vedla i na téma: spolupráce zbrojního průmyslu USA a Kolumbie s cílem vývozu amerických zbraní, spolupráce v oblasti distribuce drog pro získávání černých peněz pro CIA nebo jiné např. vojenské zpravodajské organizace a financování nelegálních aktivit všude po světě, možnosti destabilizace politické situace ve Venezuele s cílem svržení Maduru a dosazení loutkového proamerického režimu a následné zmocnění se obrovského venezuelského nerostného bohatství. Možné je, že Austin lanářil Molana ke vstupu do zločinecké aliance NATO. V zemi s tak obrovskou mírou korupce to nebude problém zorganizovat.

## **PS:**

Nynější ministr války Austin se zúčastnil války a okupace Iráku, byl druhým nejvyšším velitelem všech vojenských složek v Iráku, řídil kolem 152 000 vojáků v zemi, kde bylo kolem 100 000 mrtvých civilistů, zúčastnil se války v Afghánistánu. Při svém odchodu z Iráku USA donutily Iráčany objednat si americké zbraně za miliardy USD. Stručný výpočet jeho aktivit, na jejichž základě jej klidně lze označit za válečného zločince.

